A04-05 地台晚報 2023.12.31 星期日 责编/张得玲 美编/杜明阳 文检/孙小华 **(6)**

做一个不被大风吹倒的人

YMG全媒体记者 金海善 摄影报道

时光飞逝,2023年的日历只剩下了最后一张。过去的这一年如同刚刚经历的那场大雪,有人为漫天飞雪欣喜,有人因影响生活烦恼。虽然是在同一片蓝天下,际遇不同,经历不同,

大家在岁末回顾这一年的工作生活,心中生出颇多感慨。人的一生会遇到很多的事情,也会有很多的不确定。无论遇到什么,希望我们都能坚定信念,以一颗平常心,不念过往,不惧将 来,像作家莫言说的那样,"做一个不被大风吹倒的人",活得真实,活出属于自己的精彩。

黄勇嘉 烟台十中初三一班学生

即将过去的2023年,我努力学习,积极向上,追求梦想。我在成长中不断进步,为未来

2023年是充满挑战与喜悦的一年。从兰州到武汉,我成为了一名研究生,开启人生新的 篇章,收获满满,未来可期。

仲琳 世回尧街道惠安社区党委书记 居委会主任

在新的社区,我迎来了新的挑战,始终不变的是聆听群众心声、解决群众诉求。未来,我会带领 社区把好事实事做到群众心坎上,让居民生活更方便、更舒心、更美好。

2023年,不负时光,步步风华。我圆满完成了中考任务,接手了54颗"小爱豆"。启迪智慧,润 泽心灵,放飞梦想,点亮未来。前行路上,我们坚强笃定,温暖欢喜。

孙志强 烟台绿云生物科技有限公司总经理

我们免费把创新的产品和服务送到乡村,为农民捐赠生物有机肥,实现了农业增产、果品增质、 农民增收,为乡村振兴作贡献。

王会敏 烟台瑞雅韩医疗美容门诊部院长

2023年是我从事医美行业的第18个年头,有挫折,有感动,有惊喜,有动力,我沉浸在为他人创

2023年是我在中国平安的第20年,我一如既往地认真学习、努力奋进,为有需求的朋友提供专 业的资产配置和保障计划服务。

孙得江 烟台中孚装饰有限公司总经理

2023年公司取得了良好的业绩,被评为烟台市优秀装饰企业,感恩所有的支持和信任,感恩公 司全体员工的坚持与努力。我们将始终怀抱热爱,不忘回馈社会。

于雪丽 烟台福来齐餐饮管理有限公司总经理

这一年忙忙碌碌,这一年收获满满。我们福来齐研发的新菜品受到市民的广泛欢迎,精细的服 务也赢得市民好口碑,这是作为餐饮人最高兴的事情。

2023年,山东城市服务职业学院成功设立,烟台又添万人大学。立德树人,办人民满意的教育, 我们有信心、有底气、有力量。

王凯 烟台毓璜顶医院糖尿病足防治诊疗中心主治医师

2023年,我们团队成功救治了400余名糖足患者。糖足防治诊疗工作任重而道远,我们会坚 定信念,为广大患者保驾护航。

田晓青 上海华诚(烟台)律师事务所主任

唐鑫圆 烟台开发区海天幼儿园业务园长

朱磊 烟台焱火味火锅创始人

2023年这一年,思考亦多,感慨亦多,收获亦多。"忙并收获着,累并快乐着"成了主旋律,常

(13) 刘承邦 烟台市港航公安局交警大队执勤中队队长

回首这一年,使命与担当同在,艰难与收获并行,港航交警用坚守捍卫路畅民安,用汗水筑牢交 通安全防线。风雪雨雾,我们将继续守护港城的每一个早中晚高峰,把平安送到千家万户。

纪明溪 马敏普拉提婵柔人体美学定制中心合伙人 我们明显感觉到人们对美的要求越来越高,大家期望拥有完美的身材和强健的体魄,我们愿意为 市民高品质的生活继续提供专业、精准的保障。

刘凤仪 烟台工程职业技术学院教师

《管子·权修》篇:"一树一获者,谷也,一树十获者,木也,一树百获者,人也。"百年大计,教育为 本,作为一名教师,践行初心、担当使命是我的职责。

葛钰淇 烟台万民阳光医药有限公司副总经理 2023年,万民阳光用心守护港城市民健康。明年我们将迎来公司成立20周年,不忘初心,继续 秉承专业贴心的服务理念。

张向波 山东商务职业学院烟台校友联谊会秘书长 2023年,山东商务职业学院烟台校友联谊会圆满举办了第三届校企合作论坛。2024年春天,

我们将继续举办第四届,通过搭建交流平台,助力烟台经济发展。

18 见证孩子们的成长变化是我们最开心的事情。通过精心设计的课程和活动,我们致力于全面培 养幼儿的语言能力、创造能力和认知能力。

2023年,我在金沟寨开了焱火味火锅店,虽然时间不长,但靠食材的品质和精心的服务,赢得了 市民的认可。进入餐饮业不是件容易的事,我会和我的团队继续努力!

张永庆 烟台德威食品有限公司(巴拿米西点-星颐店)烟台华益建筑修缮工程有限公司总经理 2023年,虽然困难重重,但公司依然坚挺,员工没增减,货款工资无拖欠。我们得到了社会及广 大消费者认可,也算没有辜负了生活的馈赠。

(11)

